
              ČESKÉ CENTRUM PEN KLUBU A NÁRODNÍ KNIHOVNA ČESKÉ REPUBLIKY 
           VÁS SRDEČNĚ ZVOU NA ČESKO-NĚMECKÝ LITERÁRNÍ VEČER  
                              DO KLEMENTINA 190, PRAHA 1 (BUDOVA A) 2. PATRO, MÍSTNOST Č. 230 

         VE ČTVRTEK 11. DUBNA 2019 V 17.00 
 

FRANTIŠKOVY LÁZNĚ LITERÁRNÍ A JINÉ 
SABINE DITTRICH: POTOMCI MLČENÍ, ZBYŇKA ŠOLCOVÁ: CITY A POCITY 
                                  ALENA VÁVROVÁ: SOJKA Z NEBE UTRŽENÁ 

 
Německá spisovatelka Sabine Dittrich představí svůj román 
Erben des Schweigens (Potomci mlčení), napínavý a osobitý 
příběh, v němž otvírá téma viny a odpuštění, vyrovnání se 
s válkou, odsunem, s německo-židovskou i německo-českou 
minulostí. Román přeložila do češtiny Hana Linhartová. 
Sabine Dittrich je patronkou letošního ročníku Literárních 
Františkových Lázní.  
 
Zbyňka Šolcová, harfenistka a skladatelka se zájmem 
o poezii a fotografování, působí v triu Musica Dolce vita, 
koncertovala po celém světě a natočila několik CD. 
Čtyřnásobná maminka a nyní také babička představí svou 
sbírku básní City a pocity a zahraje vlastní skladby (Milování 
v dešti). Dalším překvapením večera budou vanilkové rohlíčky 
jako o Vánocích, které pro vás Zbyňka Šolcová upeče! 

Spojení křehkých veršů zkušené básnířky Aleny Vávrové 
a kreseb výtvarníka Jaroslava Chebena tvoří výjimečnou 
knížku. Sojka z nebe utržená je zatím poslední, v pořadí už 
čtrnáctá autorčina kniha. Alena Vávrová je velkou 
patriotkou Františkových Lázní: svému milovanému městu 
věnovala sbírku básní a více než dvacet let zde organizuje 
festival Literární Františkovy Lázně, na jehož letošní program 
vás spolu se Sabine a Zdeňkou také pozve.  

 

Na harfu hraje Zbyňka Šolcová, večerem provázejí Alena Vávrová a Hana Linhartová.
 

Projekty Českého PEN klubu v roce 2019 podporují: Nadace The SEKYRA 
FOUNDATION, ICZ, RSJ Foundation, Magistrát hl. m. Prahy  

Partneři Českého PEN klubu: Národní knihovna České republiky  
a Werichova vila - Museum Kampa – Nadace Jana a Medy Mládkových 
 

 
 

 
 


